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Z A P I S N I K  
 
sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 26. studenog 2025. godine sa početkom u 18,00 
sati u prostorijama Špitala.  
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Danijel Zović, Ivica Pužar, Kristina Mijandrušić Ladavac, Nikola 
Zidarić, Snježana Hrastić, Silvio Milotić, Albert Putinja, i Ivan Vojsković. Vijećnica Nina Pučić opravdala je 
svoj izostanak. 
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela i zapisničarka Andrea Lanča.  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Danijel Zović koji pozdravlja sve prisutne.  
Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 8 vijećnika te predlaže slijedeći   
 
 

DNEVNI RED 
 

0. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade, 

2. Pitanja vijećnika. 

Dnevni red prihvaćen je JEDNOGLASNO 
 

AD 0 
Nakon prihvaćanja Dnevnog reda Predsjedavajući prelazi na verifikaciju zapisnika sa 04. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Gračišće. 
Vijećnik Putinja predlaže da se u zapisnik uvrsti pitanje vlasništva zgrade bivšeg kafića, kao i odgovor da je 
vlasništvo privatno.  
Predsjedavajući daje Zapisnik sa izmjenom na glasanje.  
JEDNOGLASNO, sa 9 glasova ZA verificiran je Zapisnik sa 4. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine 
Gračišće.  
 

AD 1 
 

Predsjedavajući prelazi na prvu točku Dnevnog reda - Razmatranje i donošenje Odluke o vrijednosti boda 
komunalne naknade. Poziva načelnika za pojašnjenje. Načelnik pojašnjava da se vrijednost boda komunalne 
naknade (B) određuje u eurima po četvornome metru (m2) korisne površine stambenog prostora u prvoj 
zoni jedinice lokalne samouprave. Važećom Odlukom o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade 
utvrđena je vrijednost boda za obračun komunalne naknade u visini od 2,40 kuna (0,32 eura) po m2 korisne 
površine stambenog prostora u prvoj zoni. S obzirom da je navedena Odluka na snazi od 2018. godine, a 
primjena iste počela je 01. siječnja 2019. godine, te od tada nije mijenjana, a zbog povećanja komunalnih 
potreba koje se financiranju iz navedene naknade i nedostatku namjenskih prihoda za financiranje 
održavanja i izgradnje nove komunalne infrastrukture predlaže se povećanje vrijednosti boda kako bi se 
očuvala dosadašnja razina održavanja komunalne infrastrukture i osiguralo barem djelomično 
sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture u narednim godinama. Susjedne Općine u svojim 
odlukama imaju vrijednost boda u iznosima od 0,60 do 1,0 Euro. Novom Odlukom o vrijednosti boda 
komunalne naknade sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu vrijednost boda iskazana je u iznosu od 
0,55 eura po četvornome metru (m2), sukladno dostavljenom prijedlogu vijećnika. Predsjedavajući 
napominje kako su on i skupina vijećnika predali zahtjev za sazivanje sjednice sa prijedlogom vrijednosti 
boda u iznosu od 0,55 eura.  
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
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Vijećnika Putinju zanima da li se danas raspravlja o 0,60 ili 0,55, na što načelnik odgovara kako je poslana 
odluka koja je bila i prošli put na savjetovanje, a prijedlog vijećnika iznosi 0,55 eura. Predsjedavajući poziva 
da se dostavi još koji prijedlog ukoliko postoji.  
Vijećnika Putinju zanima koji je iznos nenaplaćene komunalne naknade, na što načelnik odgovara kako se 
taj dio dosta riješio i ostalo ih je još par.  Vijećnika Putinju zanima da li je u planu da Usluga podigne cijene 
održavanja groblja, na što načelnik odgovara kako za sad nema saznanja o dizanju cijena.  
 
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na glasanje prijedlog vijećnika za vrijednost boda iskazanu u iznosu 
od 0,55 eura. 
 
Sa 7 glasova ZA i 1 PROTIV  (Albert Putinja) prihvaćena je Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade. 

Prilog: Odluka 
 

AD 2 
PITANJA VIJEĆNIKA 

 
Vijećnika Putinju zanima da li ima novih informacija vezanih uz Špital, na što načelnik odgovara kako za sada 
nema.  
 
Dovršeno u 18:20 sati. 
 
KLASA: 024-05/25-01/08 
URBROJ: 2163-17-02-02-25-4 
Gračišće, 26. studenoga 2025. godine 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Andrea Lanča         Danijel Zović  
 


